

「ほの国東三河応援倶楽部」とは

首都圏にお住まいの愛知県東三河地域 (豊橋市・豊川市・蒲郡市・新城市・田原市・ 設楽町・東栄町・豊根村)の出身の方やゆ かりのある方々で、首都圏からふるさと東 三河を応援していただける方なら、どなた たでもご入会いただける親睦組織です。 入会金・年会費は不要です。

ほの国東三河応援倶楽部

金美发美数



会員になると

1. メールマガジンやフェイスブックでの情報提供

首都圏での東三河の観光物産展等のイベント情報などをメールマガジンやフェイスブックでお知らせします。

2. 会員同士のつながりの場の提供

年に1回、会員同士の交流を図り、東三河地域の現況をお知らせする交流会を開催します。(参加費が必要です。)

3. 東三河のことを応援したくなる!

観光物産展等にご参加いただくと共に、東三河の魅力を口コミやSNSで発信するなど、東三河の応援をお願いします。

入会方法

裏面の入会申込書に必要事項を記入 し、FAX等でご提出いただくか、事務局 (豊橋市首都圏活動センター)のホーム ページからもお申し込みいただけます。 http://www.city.toyohashi.lg.jp/2643.htm

ほの国東三河応援倶楽部検索へ

東三河

和规

蒲郡市 豊川市

豊橋市

田原市

かつて東三河地域は「穂国(ほのくに)」と呼ばれる一つの国でした。現在は8つの市町村に分かれていますが、「東三河広域連合」を設立し(平成27年1月)、共同で事務処理を行うなど、広域連携による結びつきを強めています。今後は首都圏でも東三河地域一体となって観光プロモーション活動等を進めていきます。



ほの国東三河応援倶楽部 入会申込書

ほの国東三河応援倶楽部の趣旨に替同し、下記のとおり入会を申し込みます。 平成

				1 PM + 73	_
フリガナ					
お名前					
生年月日		年	月	日	
ご住所					
電話番号					
FAX番号					
E-mail	※携帯電話で迷惑メール対策を	されている方は、事務局からの。	メールを受信できるように設定をお願	いします。	
出身・ ゆかりのある 市町村	□豊橋市 □田原市 □その他(□豊川市□設楽町	□蒲郡市□東栄町	□新城市 □豊根村)	
自由意見					

※ご記入いただいた個人情報については、本倶楽部に関する活動のみに使用し、会員本人の同意なしに、第三者に個人情報を開示・提供することはありません。

FAX **03-5210-1486** 「ほの国東三河応援倶楽部」事務局(豊橋市首都圏活動センター) 行き

事務局のご案内

所在地 東京都千代田区平河町二丁目4番1号

日本都市センター会館9階 〒102-0093

TEL 03-5210-1484 FAX 03-5210-1486 E-mail shutokenkatsudou@city.toyohashi.lg.jp HP http://www.city.toyohashi.lg.jp/2643.htm

facebookで旬の情報発信中です。「いいね!」お願いします。

交通アクセス

- ●東京メトロ 有楽町線・半蔵門線・南北線「永田町駅」 4番及び9b番出口より徒歩4分
- ●東京メトロ 有楽町線「麹町駅」 1番出口より徒歩4分
- ●東京メトロ 丸の内線・銀座線、「赤坂見附駅」 D出口より徒歩8分
- ●JR「東京駅」から山手線で「有楽町駅」下車し、「有楽町駅」から 有楽町線で「永田町」下車、4番及び9b番出口から徒歩約4分

